Prénom : ______________________    Date : _______________________

Nom : ________________________

	Evaluation de géométrie


1. À l’aide d’une règle et d’une équerre, trace la droite (D1) perpendiculaire à la droite (D), passant par le point A.



2. Trace une droite (D7), parallèle à la droite (D6), de telle façon que l’écartement  entre les deux droites soit de 6 carreaux.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Complète le tableau à l’aide d’une croix (chaque croix signifie « est perpendiculaire à »). Utilise ton équerre. 
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4. Complète : 
Deux droites perpendiculaires se coupent …………………………………………………… Ce signe : ……………signifie « est perpendiculaire à ». Des droites qui ne se rencontreront jamais sont des droites …………………………………………. On utilise ce signe : ……………. Ces droites conservent toujours entre elles la même distance. 
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